
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 24.01.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Владимир Николов  

ЧЛЕНОВЕ:  Елена Попова 

Мария Стоева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Надя Загорова, като разгледа дело номер 13016 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11.04 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ - ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОБСЛУЖВАНЕ В ТЕРИТОРИАЛНА 

ДИРЕКЦИЯ НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ С., редовно призован, не 

изпраща представител.  

От юрк. А. е постъпила молба от 16.01.2025 г., с искане да се даде ход на делото в 

нейно отсъствие, изложени съображения по съществото на спора и претенция за 

присъждане на юрисконсултско възнаграждение. 

ОТВЕТНИКЪТ - „ФЕЙМ СМИТС“ ЕООД, редовно призован, не се представлява.  

От адв. М. е постъпила молба на 23.01.2025 г. като пълномощник на ответника, с 

искане да се отложи делото за друга дата поради служебна ангажираност пред друго 

наказателно дело пред СГС с множество подсъдими, не прилага доказателства за 

служебната си ангажираност. 

Постъпил е и писмен отговор на касационната жалба подаден от адв. М., като 

пълномощник на ответника по касация и постъпил в съда на 23.01.2025 г. с подробни 

съображения по съществото на спора.  

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор З.. 

ПРОКУРОРЪТ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ след съвещания намира искането на адв. М. за отлагане на делото за 

неоснователно. 

 Същият е редовно призован за днес като към молбата, с която иска отлагане на 

делото не са приложени никакви доказателства за неговата служебна ангажираност по 

друго дело. 



По изложените съображения,  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на ответника по касация да не се дава ход на 

делото и същото да бъде отложено. С оглед редовната процедура по призоваване на 

страните намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА материалите по НАХД № 358/2024 г. по описа на СРС.  

ДОКЛАДВА касационната жалба, без приложени доказателства. 

ДОКЛАДВА писмения отговор от страна на адв. М. по стъпил на 23.01.2025 г. 

 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа и правна страна и за това  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО  

 

ПРОКУРОРЪТ - Считам жалбата за неоснователна и недоказана. Решението е 

правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.10 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


